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Sayfa - 2

Edirne, Berlin Uluslararası Turizm Borsası (ITB) Fuarı'nda 
uluslararası turizm profesyonellerine tanıtıldı. Edirne ekibine İl 
Kültür ve Turizm Müdürü Kemal Soytürk başkanlık etti. 

Edirne, Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı (TGA) 
koordinasyonunda fuarda oluşturulan Go Türkiye standında 
Edirne Valiliği himayelerinde yer aldı. 

Fuar kapsamında Bulgaristan, Romanya, Hırvatistan, Sır-
bistan ve Kuzey Makedonya stantları ziyaret edilerek turizm 
temsilcileriyle görüşmeler yapıldı. 

Görüşmelerde, söz konusu ülkelerden Türkiye’ye kara yo-
luyla gelen turistler için Edirne’nin önemli bir geçiş ve konakla-
ma noktası olduğu vurgulandı. 

Temaslarda, kara yoluyla seyahat eden turistlerin Edirne’de 
konaklamalarının teşvik edilmesi, tarihi ve kültürel değerlerin 
tanıtılması ile gastronomi turizminin öne çıkarılması konuları ele 
alındı. 

Edirne ekibine İl Kültür ve Turizm Müdürü Kemal Soytürk 
başkanlık etti. 

Fuarda gerçekleştirilen görüşmelerle, Edirne’nin özellikle 
Balkan ülkeleri başta olmak üzere Avrupa pazarında daha etkin 
tanıtılması ve şehre gelen ziyaretçi sayısının artırılması hedefle-
niyor. (aa)

Edirne Berlin Fuarı’nda 

6 MART 2026

Edirne Belediyesi, Rama-
zan ayındaki mahalleler için 
ikinci iftar programını Balkan 
Pazarı’nda gerçekleştirdi. Edir-
ne Belediye Başkanı Filiz Gen-
can, “Bu güzel şehirde böylesi-
ne güçlü bir dayanışma ruhu-
nun olmasıyla gurur duyuyo-
rum. Birlik ve beraberlik içinde 
olduğumuz sürece her şeyin 
üstesinden gelebiliriz. İnşallah 
bu birlikteliğimizi bundan son-
ra da aynı kararlılıkla sürdüre-

ceğiz” dedi.  
Edirne Belediyesi tarafın-

dan Balkan Pazar yerinde 10 
mahalleyi kapsayan iftar ye-
meği programı düzenlendi. İf-
tara Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, Belediye Başkan 

Yardımcıları, Cumhuriyet Halk 
Partisi Edirne İl Başkanı Yücel 
Balkanlı, CHP Edirne Merkez 
İlçe Başkanı Volkan Akgüngör, 
mahalle muhtarları, Menzila-
hir, Çavuşbey, Yeniimaret, Yıl-
dırım Beyazıt, Yıldırım Hacı-

sarraf, Karaağaç, İstasyon, Sa-
buni, Dilaverbey ve Mithatpa-
şa Mahallesi sakinleri katıldı. 
Edirne Başkanı Filiz Gencan, 
mahalle sakinleriyle aynı sofra-
da bir araya gelmenin mutlulu-
ğunu yaşadığını söyledi. 

“Güçlü bir dayanışma  
ruhunun olmasıyla  
gurur duyuyorum” 

Gencan, şunları kaydetti: 
“Ramazan ayı boyunca 

şehrimizin birçok mahallesinde 
iftar programları düzenliyoruz. 

Ramazan’ın bereketini, paylaş-
ma ve dayanışma ruhunu hep 
birlikte yaşıyor, aynı sofrada 
buluşmanın mutluluğunu pay-
laşıyoruz. Bu akşam da bizleri 
yalnız bırakmadınız, soframıza 
bereket kattınız. Bu nedenle 
her birinize ayrı ayrı çok teşek-
kür ediyorum. Bu mübarek ay-
da şehrimizin her noktasında 
iftar sofralarında, ev ziyaretle-

rinde, gönül buluşmalarında 
bir araya gelmeye devam edi-
yoruz. Ben her zaman şunu 
ifade ediyorum: Bu güzel şe-
hirde böylesine güçlü bir daya-
nışma ruhunun olmasıyla gu-
rur duyuyorum. Birlik ve bera-
berlik içinde olduğumuz sürece 
her şeyin üstesinden gelebiliriz. 
İnşallah bu birlikteliğimizi bun-
dan sonra da aynı kararlılıkla 
sürdüreceğiz. Hepinize katılı-
mınız ve desteğiniz için çok 
çok teşekkür ediyorum. Hayır-
lı Ramazanlar diliyor, tuttuğu-
nuz oruçların kabul olmasını 
temenni ediyorum. Ayaklarını-
za sağlık, sağ olun, var olun”  

Haber Büşra Akıllı 

Belediyeden 10 mahalleye iftar
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İYİ Parti Edirne Milletvekili Prof. Dr. Mehmet Akalın, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada, komşu 
coğrafyamızda giderek tırmanan çatışmalara ve özellikle İran’a yö-
nelik saldırılara dikkat çekerek uluslararası hukukun ciddi biçimde 
ihlal edildiğini söyledi. 

Konuşmasında bölgedeki gelişmelerin artık kontrol edilemez bir 
bölgesel savaşa doğru evrildiğini belirten Akalın, İsrail’in Amerika 
Birleşik Devletleri’nin desteğiyle İran ve çevre coğrafyaya yönelik 
saldırılarının kuvvet kullanma yasağı başta olmak üzere uluslarara-
sı hukukun temel ilkelerini tartışmaya açtığını ifade etti. 

Sivillerin hedef alındığı saldırıların insanlığa karşı işlenmiş bir 
ihlal olduğunu vurgulayan Akalın, okulların bombalandığını, ço-
cukların ve kadınların hayatını kaybettiğini belirterek uluslararası 
kuruluşların ve bazı ülkelerin bu gelişmeler karşısındaki sessizliğini 
eleştirdi. 

Gazze’de yaşanan trajedi karşısında etkili bir tutum sergileye-
meyen küresel mekanizmaların bugün de bölgedeki yıkım karşısın-
da caydırıcı bir rol üstlenemediğini dile getiren Akalın, “Okulları 
bombalayan, masum sivillerin ölümüne sebep olan saldırılar karşı-
sında hiçbir yaptırım uygulanmıyorsa bu kurumların varlığının 
dünyaya nasıl izah edileceği sorgulanmalıdır” dedi. 

İYİ Parti Genel Başkanı’nın da dile getirdiği “önleyici savaş 
doktrini” söylemine değinen Akalın, bu yaklaşımın hukuki değil si-
yasi bir gerekçe olduğunu belirterek uluslararası kurumların bu id-
dialar karşısında nasıl bir analiz ve araştırma yaptığının sorgulan-
ması gerektiğini söyledi. 

Uluslararası hukukun güçlü devletlerin siyasi tercihine göre işle-
tilen bir araca dönüşmesi durumunda dünyada adalet düzeninin 
değil güç tahakkümünün ortaya çıkacağını ifade eden Akalın, bu-
nun da yeni çatışmaların önünü açacağını vurguladı. 

Bölgedeki istikrarsızlık zincirinin Irak’tan başlayıp Suriye’de de-
rinleştiğini ve bugün İran’a kadar uzandığını belirten Akalın, bu sü-
recin Türkiye’yi de doğrudan etkileyebileceğini söyledi. 

Türkiye’nin gelişmeler karşısında yalnızca “bekle-gör” politika-
sı izleyemeyeceğini ifade eden Akalın, Türkiye’nin atacağı diplo-
matik adımların, Türk Silahlı Kuvvetleri’nin olası rolünün ve böl-
gesel gelişmelerin milli güvenliğe etkilerinin Meclis’in bilgisi ve de-
netimi dahilinde olması gerektiğini vurguladı. 

Konuşmasının sonunda İYİ Parti’nin tutumunu net şekilde or-
taya koyan Akalın, “Başta İran’a yapılan saldırılar olmak üzere böl-
gemizdeki bu hukuk tanımaz derebeylik düzenini şiddetle kınıyo-
ruz. Uluslararası hukukun üstünlüğünü, bölgesel barışı ve Türkiye 
Cumhuriyeti’nin milli güvenliğini esas alan bir dış politika anlayışı-
nı savunmaya kararlılıkla devam edeceğiz.” ifadelerini kullandı. 

Haber Merkezi 

AYŞE YILDIZ vefat etti. 
Merhum Mehmet Yıldız’ın eşi, Ahmet Yıldız ve 

Nesrin Buğday’ın anneleri, Gül Çaylar ve Çağla Yıl-
dız’ın babaanneleri, Başak Buğday ve Yaren Buğ-
day’ın anneanneleri, 75 yaşındaki Ayşe Yıldız vefat 
etmiştir.  

Cenazesi Perşembe günü Karakasım Köy Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

GAZETESÝ

İYİ Partili Akalın’dan sert tepki
CHP önceki dönem Edirne 

Milletvekili ve Namık Kemal 
Üniversitesi Ziraat Fakültesi 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Okan 
Gaytancıoğlu, TÜİK’in büyü-
me verilerine göre tarımda yüz-
de 8,8 ile tarihin en büyük kü-
çülmesinin yaşandığını açıkla-
dı. Gaytancıoğlu, “Hani biz di-
yoruz ya ‘Tarım çok kötü gidi-
yor, tarımsal üretim geriliyor. 
Her şeyi ithalatla çözmeye çalı-
şıyorsunuz. Çiftçiyi tarladan 
uzaklaştırdınız. Çiftçi tarlasını 
terk ediyor, çiftçi borçlanıyor, 
gıda enflasyonu durmuyor.’ 
Boşuna söylemiyoruz” dedi.  

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) önceki dönem Edirne 

Milletvekili ve Namık Kemal 
Üniversitesi Ziraat Fakültesi 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Okan 
Gaytancıoğlu, Türkiye’de tarı-
mın tarihin en büyük küçülme-
sini yaşadığını belirtti.  

 
‘ÇİFTÇİNİN 1 TRİLYON 

239 MİLYAR LİRA  
BORCU VAR’ 

Gaytacıoğlu, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda 
şunları kaydetti:  

“TÜİK büyüme verilerini 
açıkladı. Türkiye yüzde 3,6 bü-
yüdü. Yani Türkiye ekonomi-
sinde belirgin bir büyüme var. 
Ama tarım Cumhuriyet tarihin-
de en kötü küçülmeyi yaşadı. 

Hani biz diyoruz ya ‘tarım çok 
kötü gidiyor, tarımsal üretim 
geriliyor. Her şeyi ithalatla çöz-
meye çalışıyorsunuz. Çiftçiyi 
tarladan uzaklaştırdınız. Çiftçi 
tarlasını terk ediyor, çiftçi borç-
lanıyor, gıda enflasyonu dur-
muyor.’ Boşuna söylemiyoruz. 
Yüzde 8,8 düşüş var. Cumhuri-
yet tarihinin en kötü düşüşü. 
Yani bunların hepsi gerçek ol-
du. Tarımsal üretim geriliyor. 
Çiftçi borçlanıyor, Ziraat Ban-
kası, özel bankalar, Tarım Kredi 
Kooperatiflerine 1 trilyon 239 
milyar lira çiftçinin borcu var. 
İthalatla çözüm aranıyor, başta 
buğday olmak üzere ayçiçeği, 
mısır, tütün, pamuk, soya, no-
hut, fasulye, mercimek, canlı 
hayvan, kırmızı et hepsine 
22,5 milyar dolar verdik. Ken-
di çiftçimize yasa ile hak ettiği 
desteğin maalesef beşte birini 
verdik. İşte böyle çiftçi destek-
lenmezse, borç içinde kalırsa, 
köyden kente göç ederse, köy 
okulları kapatılırsa sonuç da bu 
olur. Türkiye gibi bir zamanlar 
kendi kendine yeten 7 ülkeden 
biri olan ülkemiz tarımda küçü-
lüyor. Bunu söylediğimiz za-
man maalesef haklı oluyoruz” 
dedi. Haber Seyide Esen

Edirne Valiliğince Selimiye 
Meydanı’nda kurulan "Rama-
zan Sokağı"nda Osmanlı gele-
neği helva sohbetleri gerçekleş-
tirildi. Etkinlik çadırında düzen-
lenen programda sanat yönet-

meni Murat İçkır, semazen eki-
biyle birlikte vatandaşlarla bu-
luştu. 

Programda konuşan İçkır, 
insan hayatının Mevlana’nın 
"Hamdım, piştim, yandım" sö-

züyle anlam kazandığını belir-
terek, helvanın da pişirilme sü-
recinin ardından gerçek lezzeti-
ne ulaştığını ifade etti. 

Helva sohbetleri geleneği-
nin Osmanlı döneminden bu 
yana sürdürülen önemli kültü-
rel buluşmalardan biri olduğu-
nu dile getiren İçkır, bu tür et-
kinliklerin toplumda birlik ve 
dayanışma duygularını güçlen-
dirdiğini söyledi. 

Etkinlikte ney dinletisinin 
ardından sema gösterisi sunul-
du. Vatandaşlar programa ilgi 
gösterdi. 

Osmanlı döneminden gü-
nümüze ulaşan helva sohbetle-
ri, özellikle kış aylarında düzen-
lenen sosyal ve kültürel buluş-
malar olarak biliniyor. 

Anadolu mutfak kültürü-
nün önemli unsurlarından hel-
va, bu sohbetlerde yalnızca bir 
ikram değil, aynı zamanda bir-
lik, paylaşım ve dayanışmanın 
simgesi olarak yer alıyor. 

Osmanlı Devleti'ne baş-
kentlik yapmış Edirne’de ise 
bu gelenek, tarihsel ve kültürel 
mirasın etkisiyle şehir yaşamın-
da önemli bir yer tutuyor. 

Helva sohbetleri, günümüz-
de çeşitli kültürel etkinliklerle 
yaşatılmaya devam ediyor. 
(aa)

Tarımda büyük küçülme!

Selimiye Meydanı'nda helva sohbetleri 



Kıymetli  Okurlarım! 
 Yüce dinimiz İslam, top-

lum hayatında huzur ve sükû-
netin hakim olmasını amaçlar. 
Bunun için iyilik ve fedakârlığı, 
yardımlaşma ve paylaşmayı 
emreder. Kötülüğü, bencilliği 
ve cimriliği ise yasaklar. İnsan, 
yaratılışı gereği bir diğerinin il-
gi ve sevgisine, yardım ve des-
teğine ihtiyaç duyar. Cenâb-ı 
Hak “Dünya hayatında onların 
geçimliklerini aralarında biz 
paylaştırdık. Bir kısmı diğerini 
istihdam etsin diye çeşitli alan-
larda kimini kimine, derece de-
rece üstün kıldık.”1 buyurarak 
bu gerçeği bize haber verir. İn-
sana düşen sahip olduğu im-
kanları bencilce kullanmak de-
ğil, paylaşmaktır.  
İşte elindekileri insana kar-

deşleriyle paylaşma bilinci ka-
zandıran, böylelikle dünya ve 
ahiret mutluluğuna, nihayetin-
de Rabbinin rızasına kavuştu-
ran tüm ibadetlerin ortak adı 
infaktır. 

 Değerli okurlarım! 
 İnfak, kişinin Allah’ın ken-

disine emanet ettiği mal ve ser-
vetten, maddi ve manevi ni-
metlerden başkalarını da ya-
rarlandırmasıdır. Bütün canlıla-
ra iyilik yapma ve yardımda 
bulunma çabasıdır. Anne ba-
baya, eş ve çocuklara, yakın ve 
uzak akrabaya, arkadaş ve 
komşulara hasılı tüm insanlara 
faydalı olma gayretidir.  

Kur’an-ı Kerim’de şöyle 
buyrulur: “Allah yolunda infak 
edin. Kendi ellerinizle kendinizi 
tehlikeye atmayın. İyilik edin, 
kuşkusuz Allah iyilik edenleri 
sever.”3 Ayet-i kerimedeki 
“kendi ellerinizle kendinizi teh-
likeye atmayın” emriyle Yüce 
Rabbimiz, cimrilik edip Allah 
yolunda infak etmekten kaçın-
manın, hem fert hem de top-
lum için tehlike oluşturacağını 
haber vermektedir.    

Değerli Okurlarım!  
Her alanda olduğu gibi in-

fak konusunda da en güzel ör-
neğimiz Resûl-i Ekrem 
(s.a.s)’dir. O, ümmetini daima 
paylaşmaya  cömertliğe, kana-
atkârlığa, ve yardımlaşmaya 
davet etmiştir. Zekat, sadaka, 

fitre ve fidyelerin yanında gö-
nüllü yardımlarla zengin ve fa-
kirler arasında iyilik köprüleri 
kurmuştur. Bir defasında kesti-
ği koyundan geriye ne kaldığı-
nı Hz. Âişe validemize sormuş, 
“Sadece bir kürek kemiği kaldı 
Ya Resûlallah!”  cevabını alın-
ca, “Ey Âişe, desene bir kürek 
kemiği hariç tamamı bizim ol-
du.”4 buyurmuştur. Peygam-
berimiz bu veciz ifadesiyle ver-
diğimiz kadar kazandığımıza 
ve Allah yolunda harcamanın 
bereketine işaret etmiştir.  

Bir başka hadisinde ise mü-
minleri şu sözlerle iyiliğe teşvik 
etmektedir: “Her kim Müslü-
man kardeşinin bir ihtiyacını 
giderirse; Allah da onun bir ih-
tiyacını giderir. Her kim de bir 
Müslüman’ın bir sıkıntısını gi-
derirse, Allah da onun kıyamet 
sıkıntılarından bir sıkıntısını gi-
derir. Her kim dünyada bir 
Müslüman’ın ayıbını örterse 
Allah da kıyamet günü onun 
ayıbını örter.”5  

Kıymetli okurlarım! 
 Allah ve Resûlüne gönül-

den bağlanan müminler, tarih 
boyunca infak bilincini kuşan-
mış, yardımlaşmayı hayatları-
nın merkezine almıştır. Sahip 
oldukları ilmi ve iktisadi biri-
kimlerini başkalarıyla paylaş-
mıştır. Cömertlik ve fedakarlık-
ta hep ön safta olan ecdadımız, 
infakı kalıcı hale getirmiş, yaşa-
dıkları her coğrafyada vakıf ve 
merhamet medeniyeti inşa et-
miştir. Yeryüzünde hayrın ve 
hasenatın, iyiliğin ve güzelliğin 
hakim olması için çalışmak bi-
zim köklerimizde vardır. Bu 
gün de aziz milletimiz aynı şuur 
ve gayeyle iyiliğin öncüsü, in-
sanlığın umudu, huzurun ve 
güvenin teminatı olmaya de-
vam etmektedir elhamdülillah!  
İnfak, sadece maddi yar-

dımlardan ibaret değildir. Allah 
Resûlü (s.a.s), gönülden gelen, 
yüreklere dokunan, dertlere 
deva olan her güzel davranışı 
infak kapsamında değerlendir-
miştir. Peygamberimize göre 
infak, kimi zaman namaz için 
atılan bir adım, kimi zaman da 
sevinci ve kederi, varlığı ve 
darlığı paylaşmaktır. Kimi za-

man muhtaca, mazluma, mu-
hacire el uzatmak, kimi zaman 
da yolunu şaşırana yol göster-
mek, insanlara eziyet veren bir 
şeyi yoldan kaldırmaktır.  

Bazen borçluya anlayışlı 
davranmak, bazen de eş ve ço-
cuklara, ana baba ve kardeşle-
re, akraba ve komşulara güler-
yüzlü davranmak, tatlı söz söy-
lemektir. Bazen hayvanlara iyi-
likle muamele etmek, bazen de 
yeryüzünün barış ve ıslahı için 
çaba sarf etmektir. 

 Değerli Okurlarım !  
Maalesef, tüketim ve bencil-

liğin öncelendiği, yardımlaşma 
ve paylaşmanın ötelendiği bir 
çağı yaşıyoruz. Sonu gelmez 
hırslar ve menfaat çatışmaları 
sebebiyle dünyamızı yakıp yı-
kan savaşlar yaşanıyor. Dünya-
nın bir ucunda insanlar bir lok-
ma ekmeğe ve bir damla suya 
muhtaçken diğer ucunda ton-
larca nimet bilinçsizce israf edi-
liyor.  Halbuki insanoğluna dü-
şen, Cenâb-ı Hakk’ın kendisin-
den beklediği adaletli ve mer-
hametli hayatı inşa etmektir. 
Bu hayatın kodlarında, dine ve 
akl-ı selime aykırı şeyler yoktur. 
Hayır ve hasenat yapmaktan 
kaçınmak yani cimrilik ve ben-
cillik yoktur. Bu güzide hayatta 
iyilik, yardımlaşma, paylaşma, 
cömertlik ve infak vardır.    

Mağfiret gölgesinin üzerimi-
ze düştüğü Ramazan-ı şerif, in-
fak, yardımlaşma ve paylaşma 
ayıdır. Allah rızası için karşılık-
sız vermenin mutluluğunu de-
rinden kimsesizlere, yetimlere 
hissetme, fakirlere, ve darda 
kalanlara gönüllerimizi açma 
vaktidir. Zekâtlarımızı, fitre ve 
sadakalarımızı ihtiyaç sahiple-
riyle buluşturma anıdır.  O hal-
de, bu mübarek ayda bol bol 
infak etmeye gayret edelim. 
Mümine yakışır bir nezaket ve 
zarafetle, infak adabına ve ih-
san ahlakına uygun olarak, in-
citmeden ve asla gösterişe ka-
pılmadan yardımlarımızı yapa-
lım. Cenâb-ı Mevlâ’nın “Allah 
yolunda her ne harcarsanız, 
Allah onun yerine başkasını 
verir.”6 müjdesiyle hayır ve 
hasenatımızın sevap ve müka-
fat olarak bize geri döneceğini 
aklımızdan çıkarmayalım.  

Unutmayalım ki infak et-
menin hazzını ve huzurunu id-
rak edememiş, cimriliğe sap-
lanmış, israf çıkmazında debe-
lenen bir ferdin ne kendisine 
ne de içinde yaşadığı topluma 
faydalı olması, huzur ve güven 
telkin etmesi mümkün değildir.  
Sözlerimi  Yüce Rabbimizin şu 
uyarısıyla bitiriyorum: “Her-
hangi birinize ölüm gelip de 
‘Ey Rabbim! Beni yakın bir za-
mana kadar geciktirsen de in-
fakta bulunup iyilerden olsam!’ 
demeden önce, Rabbime 
Emanet olun.

RAMAZAN: İNFAK, 
YARDIMLAŞMA VE PAYLAŞMA AYI 

Türk Kızılay Edirne Kan Bağışı Merkezince Edirne'de öğren-
ci yurdunda kan bağışı kampanyası düzenlendi. 

Edirne Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünden yapılan açıkla-
maya göre, Sultan 2. Murat Yurdunda Türk Kızılay kan bağışı 

etkinliği gerçekleşti. Öğrencilerin gönüllü katılımıyla düzenlenen 
etkinlikte, kan bağışının önemine dikkat çekildi. Türk Kızılay 
ekipleri, kan bağışlarından dolayı öğrencilere teşekkür etti. 
Okullarda ve yurtlarda kan bağışı kampanyalarının süreceği 
kaydedildi. (aa)

Hakimler ve Savcılar Kurulu (HSK) Birinci Dairesince, bazı önem-
li dava türlerinin belirli mahkemelerde görülmesini içeren karar, Res-
mi Gazete'de yayımlandı. Karara göre, acele kamulaştırma işlemleri, 
Özelleştirme Yüksek Kurulu kararları, Turizmi Teşvik Kanunu kapsa-
mındaki satış, tahsis ve kiralama işlemleri ile Çevre Kanunu uyarınca 
çevresel etki değerlendirmesi sonucu alınan kararlardan doğan dava-
lara belirlenen ihtisas idare mahkemeleri bakacak. 

Adalet Bakanı Akın Gürlek, NSosyal'deki hesabından karara iliş-
kin yaptığı paylaşımda, yargı hizmetlerinin daha hızlı, verimli ve uz-
manlaşmış bir yapıda yürütülmesi için çalışmaların sürdüğünü bildir-
di. 

Bu kapsamda, bazı önemli dava türlerinin belirli mahkemelerde 
görülmesini sağlayarak yargı süreçlerini daha etkin hale getirdiklerini 
belirten Gürlek, şunları kaydetti: 

"Resmi Gazete'de yayımlanan Hakimler ve Savcılar Kurulu Birin-
ci Dairesi kararıyla, acele kamulaştırma işlemleri, Özelleştirme Yüksek 
Kurulu kararları, Turizmi Teşvik Kanunu kapsamındaki satış, tahsis ve 
kiralama işlemleri ile Çevre Kanunu uyarınca çevresel etki değerlen-
dirmesi sonucu alınan kararlardan doğan davalara belirlenen ihtisas 
idare mahkemeleri bakacaktır. Bu düzenleme sayesinde benzer dava-
lar aynı mahkemelerde görülerek süreçlerin daha hızlı ilerlemesi sağ-
lanacak, kararlar arasındaki uyum güçlenecek ve vatandaşlarımızın 
davalarının daha makul sürede sonuçlanmasına katkı sunulacaktır. 
Yargı camiamız, ülkemiz ve milletimiz için hayırlı olsun." (aa)

Öğrencilerden kan bağışı

HSK’dan yeni karar
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Ramazan’ın yarısına geldik. Bu önemli bir eşiktir. 
 
Kendimize Sorular 
• Namazlarımız düzenli mi? 
• Kur’an okuyor muyuz? 
• Teravihi aksatıyor muyuz? 
• Bir ihtiyaç sahibine ulaştık mı? 
Eksiklerimizi görmek için hâlâ zaman var. 
 
İkinci Yarıya Hazırlık 
Önümüzde son on güne yaklaşan kritik bir süreç var. Bu 

günler daha bilinçli yaşanmalı. Çünkü Kadir Gecesi bu bölüm-
de saklıdır. 

 
Günün Mesajı 
Ramazan’ı yarılamışken tempoyu düşürmeyelim. 
Daha bilinçli devam edelim. 
Her günü son gün gibi yaşayalım.

GAZETESÝ

Ramazan’ın Ortası: 
Muhasebe Zamanı

Akaryakıt fiyatlarında jeopolitik gelişmelerden kaynaklı artışın 
önüne geçilmesi amacıyla geçici olarak eşel mobil sistemi devreye 
alındı. Konuya ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı, Resmi Gazete'de ya-
yımlandı. 

Hazine ve Maliye Bakanlığından edinilen bilgilere göre kararla, 
jeopolitik gelişmelerden kaynaklanan petrol fiyatlarındaki yükselişin 
enflasyon üzerindeki etkisinin sınırlandırılması ve vatandaşların büt-
çesine etkisinin azaltılması için geçici olarak eşel mobil sisteminin 
devreye alınması kararlaştırıldı. 

Sistem, 2 Mart günü baz alınarak, bu tarihten itibaren bazı pet-
rol ürünlerinin fiyatı artarsa, artış tutarının yüzde 75'ine kadar bu 
ürünlerin ÖTV'sinin indirilmesi suretiyle uygulanacak. 

Bu kapsamda, benzinde litre başına 14,8277 liraya, motorinde 
litre başına 13,9006 liraya, LPG'de kilogram başına 11,3830 liraya 
kadar indirim olabilecek. 

Bu ürünlerin fiyatı düşerse de azalış tutarının yüzde 75'ine kadar 
ÖTV'si artırılacak ve artırılan bu tutar da 2 Mart'ta uygulanan ÖTV'yi 
geçmeyecek. 

10 LİRALIK ARTIŞIN SADECE 2,5 LİRASI VATANDAŞA YAN-
SIYACAK 

Uluslararası petrol fiyatları ve döviz kurundaki değişim nedeniy-
le meydana gelecek fiyat artışının, akaryakıt ve LPG fiyatlarına sınırlı 
olarak yansıması amacıyla bu ürünler üzerindeki ÖTV'nin yüzde 75'i 
ile buna bağlı KDV'den vazgeçilecek. 

Örneğin, söz konusu ürünlerdeki fiyat artışının 10 lira olması ha-
linde, bu tutarın sadece 2,5 lirası piyasa fiyatına yansıyacak, geri ka-
lan 7,5 lira ise vergiden karşılanacak. 

Böylece, yüksek miktarda bütçe gelirinden feragat edilerek en-
flasyonla mücadele önceliklendirilmiş, akaryakıt ve LPG fiyat artış-
larının piyasaya sınırlı yansıması sağlanmış olacak. (aa)

Akaryakıt fiyatlarında eşel mobil sistemi 

Meriç Nehri’nde yaşanan 
taşkın sularının sürüklediği 
ağaç dalları ve çeşitli atıklar, 
nehrin gözlerini kapattı. Suyun 
akışını dahi etkileyen atıklar, 
kötü bir görüntü oluşturdu. Va-
tandaşlar, taşkın sularıyla bir-
likte gelen ağaç dalları ve diğer 
atıkların bir an önce temizlen-
mesi çağrısında bulundu.   

Geçtiğimiz hafta debisi 
1500 metreküp saniyeye kadar 
yükselerek taşkına neden olan 
Meriç Nehri’nin debisi 540 
metreküpün altına düştü. Ne-
hirde debinin düşmesiyle taş-
kın sularıyla birlikte gelen bü-
yük ağaç dalları ve diğer atıklar 
ortaya çıktı. Suyun akışını dahi 
etkileyen kirlilik, kötü bir gö-
rüntü oluşturdu. Vatandaşlar, 

debinin düşmesiyle ortaya çı-
kan kirliliğin bir an önce temiz-
lenmesi gerektiğini belirtti. 

 
ZİYARETÇİLER ŞAŞKIN! 

Edirne’yi ziyarete gelen Ka-
mil Cabalak, yaşanan taşkın 
sonrası Meriç Nehri’ni ziyarete 
geldiğini belirterek, “Ben İstan-
bul’dan geldim. Camileri gez-
dim. Meriç Nehri’ni de ziyaret 
etmek istedim. Maalesef sel 
sonrası köprü ayaklarına bü-
yük kütükler takılmış kalmış. İl-
gilenen var mı yok mu bilemi-
yorum. Yazık. Herkes görevini 

yapmalı, nehrin gözleri bir an 
önce temizlenmeli” dedi. 

Haber Seyide Esen 

Trakya Üniversitesi (TÜ) 
Doğal Afet Yönetimi Uygula-
ma ve Araştırma Merkezi (TÜ-
DAM) Müdürü Prof. Dr. Meh-
met Ali Kaya, Türkiye’de yak-
laşık her 20 yılda 3 büyük dep-
rem meydana geldiğini söyle-
di. Kaya, “1999’daki Kocaeli 
ve Düzce, 2010 Van ve 
2023’te Kahramanmaraş mer-
kezli depremler dikkate alındı-
ğında son 26 yılda 5 büyük 
deprem yaşandı. Bu gerçeği bi-
lerek gerekli önlemleri almak 
zorundayız” dedi. 

Kaya, Ayşekadın Yerleşkesi 
Aheste Sosyal Tesisleri’nde 
Deprem Haftası dolayısıyla Bi-
lim Kafe etkinlikleri kapsamın-
da düzenlenen "Türkiye’nin 
Deprem Gerçeği" konulu kon-
feransta, Türkiye'nin deprem 
kuşağında yer alan bir ülke ol-
duğunu belirtti. 

Yer kabuğu hareketlerinin 
bölgede sürekli devam ettiğini 
ifade eden Kaya, 6 Şubat 

2023’te meydana gelen Kahra-
manmaraş merkezli depremle-
rin ardından bölgede artçı sar-
sıntıların sürdüğünü dile getir-
di. 

Deprem istatistiklerine iliş-
kin bilgi veren Kaya, Türki-

ye’de yaklaşık her 10 günde 
bir 4 büyüklüğünün üzerinde 
deprem meydana geldiğini be-
lirtti. 

 
‘20 YILDA 3 BÜYÜK  

DEPREM YAŞIYORUZ’ 
6,5 büyüklüğünden itiba-

ren depremlerin ciddi şekilde 
hissedilmeye başlandığını ifade 
eden Kaya, şunları kaydetti: 

"Son 125 yılda Türkiye’de 
6,5 büyüklüğünün üzerinde 47 
deprem meydana geldi. Yakla-
şık her 2,5 yılda bir bu büyük-
lükte bir depremle karşılaşıyo-
ruz. Bu tür depremler hem cid-
di şekilde hissediliyor hem de 
hasara yol açabiliyor." 

Dünya literatürüne göre 

büyük depremlerin 7 büyüklü-
ğünden itibaren değerlendiril-
diğini aktaran Kaya, Türki-
ye’de de hem artçı hem de şid-
detli depremlerin yaşanmaya 
devam ettiğini söyledi. 

Kaya, "Türkiye’de son 125 

yılda 7 büyüklüğünün üzerinde 
19 deprem meydana geldi. So-
nuç olarak yaklaşık 20 yılda 3 
büyük deprem yaşıyoruz. 
1999’daki Kocaeli ve Düzce, 
2010 Van ve 2023’te Kahra-
manmaraş merkezli depremler 
dikkate alındığında son 26 yıl-
da 5 büyük deprem yaşandı. 
Bu gerçeği bilerek gerekli ön-
lemleri almak zorundayız." di-
ye konuştu. 

Kaya, sunumunun ardın-
dan öğrencilerin sorularını ya-
nıtladı. Konferansa Trakya 
Üniversitesi Rektör Yardımcıla-
rı Prof. Dr. Eylem Bayır, Prof. 
Dr. Mustafa Tan ile akademis-
yenler ve öğrenciler katıldı. 
(aa)

Meriç’te acı tablo

26 yılda 5 büyük deprem! 

Kaya
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BİNA ONARIMI YAPTIRILACAKTIR
Edirne İli Merkez İlçe, Şükrüpaşa Mahallesi Şehit Üsteğmen Efkan Yıldırım Caddesi 
No:15 adresinde bulunan Belediyemize ait taşınmazın bakım onarım yapılması yapım 
işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile iha-
le edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/413400 
1- İdarenin 
1.1. Adı : FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : EDİRNE MERKEZ İLÇE EDİRNE MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842252216 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 16.03.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : BABADEMİRTAŞ MH. TEKKEKAPI CD. 

FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 22020 SARAÇHANE EDİRNE 
3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı : Edirne İli Merkez İlçe, Şükrüpaşa Mahallesi Şehit Üsteğmen 

Efkan Yıldırım Caddesi No:15 adresinde bulunan  
Belediyemize ait taşınmazın bakım onarım yapılması 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 47 kalemden oluşan inşaat işleri 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde  
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Edirne İli Merkez İlçe, Şükrüpaşa Mahallesi Şehit 
Üsteğmen Efkan Yıldırım Caddesi No:15 adresinde bulunan 
Belediyemize ait taşınmaz 

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağı-
na ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişki-
yi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde Yer Alan BIII grubu veya BIII grubu ona-
rım işleri benzer iş olarak kabul edilecektir 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
Mimarlık 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 

İstanbul'da, 3 Mart Dünya Kulak ve İşitme Günü dolayısıyla bir araya gelen 
uzman hekimler, işitme kaybının önlenebilirliği ve tedavisi konusunda gelinen 
son aşamayı ele aldı. Uluslararası Koklear İmplant Derneği Yönetim Kurulu Baş-
kanı Prof. Dr. Mahmut Tayyar Kalcıoğlu, “Erken tanı ve uygun müdahale ile işit-
me kaybının birey üzerindeki olumsuz etkileri önemli ölçüde azaltılabilmektedir” 
dedi. 

Uluslararası Koklear İmplant Derneğinden yapılan açıklamaya göre, 3 Mart, 
Dünya Sağlık Örgütütarafından "Dünya Kulak ve İşitme Günü" olarak ilan edil-
di. 

Bu özel gün, işitme sağlığının korunması, işitme kaybının önlenmesi ve top-
lumda farkındalığın artırılması amacıyla dünya genelinde her yıl çeşitli etkinlik-
lerle anılıyor. 

Bu kapsamda, İstanbul Medeniyet Üniversitesi, Göztepe Prof. Dr. Süleyman 
Yalçın Şehir Hastanesinin ev sahipliğinde Uluslararası Koklear İmplant Derneği 
Yönetim Kurulu, uzman hekimler, hastalar ve aileleriyle bir araya geldi. 

Uluslararası Koklear İmplant Derneği Yönetim Kurulu adına açıklama yapan 
Başkan Prof. Dr. Mahmut Tayyar Kalcıoğlu, işitme kaybının, her yaştan bireyi et-
kileyebilen, ancak sıklıkla geç fark edilen önemli bir halk sağlığı sorunu olduğu-
nu söyledi. 

‘ÖNEMLİ BİR HALK SAĞLIĞI PROBLEMİ’ 
Prof. Dr. Kalcıoğlu, bugün dünya genelinde yüz milyonlarca insanın işitme 

kaybıyla yaşadığını belirterek, şunları kaydetti: 
"Doğumda var olan işitme kaybı, zamanında teşhis edilip gerekli önlemlerin 

alınması ve bir yaş civarında gerekli görülen çocuklara koklear implant cerrahisi 
gerçekleştirilmesi ile bugün artık bir hatta iki engel durumunun ortadan kaldırıl-
dığı muhteşem bir noktaya gelmiştir. Bu engellilik durumları işitme ve ona bağlı 
gelişen konuşma engelliliğidir. Bu konuda, 2008 yılından itibaren ülkemizin her 
köşesinde yeni doğan bebeklerimizin işitme taramasından geçirilmesini yaygın-
laştırıp takip ederek bugün ülkemizi dünyada işitme taramasını en iyi yapan ül-
kelerin ön saflarına taşıyan devletimize ve özellikle Sağlık Bakanlığımıza minnet-
lerimizi sunarız." 

Yaşamın ileriki yıllarında gerçekleşen işitme kaybının diğer önemli bir halk 
sağlığı problemi olduğunu vurgulayan Kalcıoğlu, "Çoğu zaman yavaş ilerlediği 
için bireyler tarafından geç fark edilmekte ve yaşlanmanın doğal bir parçası ola-
rak kabul edilerek ihmal edilebilmektedir. Oysa erken tanı ve uygun müdahale 
ile işitme kaybının birey üzerindeki olumsuz etkileri önemli ölçüde azaltılabil-
mektedir. Günümüzde işitme cihazları, koklear implantlar ve işitsel rehabilitasyon 
uygulamaları sayesinde bireylerin yaşam kalitesinde belirgin iyileşmeler sağlana-
bilmektedir." ifadelerini kullandı. 

"İŞİTME İLE İLGİLİ EN UFAK ŞÜPHEDE BİR UZMANA BAŞVURULMALI-
DIR" 

Özellikle yaşa bağlı işitme kaybının, yalnızca iletişimi değil, sosyal katılımı, iş 
gücü verimliliğini ve demansa varıncaya kadar bilişsel sağlığı da etkileyebildiği-
nin unutulmaması gerektiğini kaydeden Kalcıoğlu, "O nedenle gereken durum-
larda işitme cihazından koklear implanta, hangisi gerekiyorsa mutlaka o rehabi-
litasyon metoduna başvurmak yaşam kalitesini arttırmak için çok önemlidir." bil-
gisini verdi. 

Kalcıoğlu, doğumda olan işitme kaybı dışında gelişen işitme kayıplarının 
önemli bir kısmının önlenebilir nedenlere bağlı olduğunu vurgulayarak, şunları 
kaydetti: 

"Yüksek ses maruziyeti, kontrolsüz kulak enfeksiyonları, ototoksik ilaç kulla-
nımı ve bazı sistemik hastalıklar işitme sağlığını tehdit etmektedir. Bu nedenle, 
yüksek sese uzun süre maruz kalmaktan kaçınılmalı, kulaklık kullanımında ses 
fazla açılmamalı, uzun süre kullanılmamalıdır. Çocukluk çağındaki kulak enfeksi-
yonları ihmal edilmemeli, işitme ile ilgili en ufak şüphede bir uzmana başvurul-
malıdır." 

Kalcıoğlu, bu yıl Dünya Sağlık Örgütü tarafından belirlenen temanın "çocuk-
luk döneminden ileri yaşa kadar her aşamada işitme taraması ve rehabilitasyo-
nu" olduğunu aktaran Kalcıoğlu, "Bu tema, işitme sağlığının yalnızca bir sağlık 
hizmeti konusu değil, aynı zamanda eğitim, sosyal katılım ve eşit fırsatlar mese-
lesi olduğunu güçlü biçimde ortaya koymaktadır." ifadelerini kullandı. 

Erken tanının önemine işaret eden Prof. Dr. Kalcıoğlu, "İşitme kaybı, özellik-
le çocukluk çağında erken tanı ve zamanında müdahale edilmediğinde dil gelişi-
mi, akademik başarı ve sosyal uyum üzerinde kalıcı etkiler bırakabilmektedir. Oy-
sa bilimsel veriler göstermektedir ki erken tanı, uygun cihazlandırma, koklear im-
plant uygulamaları ve düzenli rehabilitasyon ile çocuklar akranlarıyla eşit eğitim 
fırsatlarına erişebilmektedir." değerlendirmesinde bulundu. (aa) Basın:2416355

2416355 nolu ilanın devamı 7. sayfada 

İşitme kaybı erken tanıyla önlenebilir
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Edirne Belediyesi, 8 Mart 
Dünya Emekçi Kadınlar Günü 
kapsamında şehrin dört bir ya-
nında gerçekleştirilecek olan 
anlamlı bir kutlama programı 
hazırladı. Zübeyde Hanım büs-
tü önünde başlayacak etkinlik-
ler, Saraçlar Caddesi ve akşam 
da iftar programıyla devam 
edecek. Edirne Belediye Baş-
kanı Filiz Gencan, tüm Edirne-
lileri 8 Mart etkinliklerine davet 
etti.  

Edirne belediyesi tarafın-
dan 8 Mart’ta düzenlenecek ilk 
etkinlik saat 13.00’te Zübeyde 
Hanım Heykeli önünde çelenk 
sunma töreni ile başlayacak. 
Toplanmanın ardından katılım-
cılar, saat 13.15’te Zübeyde 

Hanım Heykeli’nden Atatürk 
Anıtı’na kadar sürecek olan 
"Saygı Yürüyüşü" gerçekleştire-
cek. Programın resmi tören kıs-
mı, saat 13.30’da Atatürk Anı-
tı’nda yapılacak olan Saygı 
Duruşu ve İstiklal Marşı’mızın 
okunmasıyla tamamlanacak. 

Öğleden sonraki etkinlikler 
şehrin kalbi olan Saraçlar Cad-
desi’nde devam edecek. Saat 
14.00’te gerçekleştirilecek olan 
çiçek dağıtımının hemen ardın-
dan, saat 14.15’te kadınların 
ekonomik bağımsızlığını sim-
geleyen "Kadın El Emeği 
Stantları" ziyaret edilecek. Gü-
nün en önemli duraklarından 
biri olan Yeniimaret Kadın 
Merkezimizin açılışı ise saat 

15.00’te gerçekleştirilerek ka-
dınlarımızın hizmetine sunula-
cak. Bölgenin ilk kadın merke-
zi olacak bu mekânda kuaför 
hizmetinden atölye çalışmaları-
na, meslek edindirme kursla-
rından sosyal buluşmalara ka-
dar birçok imkân sunulacak. 

Akşam saatlerinde ise da-
yanışma ruhu iftar sofralarına 
taşınacak. Saat 18.00’de Edir-
ne Belediyesi Atatürk Kültür 
Merkezi’nde (AKM) düzenlene-
cek olan "Kadınlar Günü İftarı" 
ile birlik ve beraberlik mesajı 
verilecek. Günün finali, saat 
20.00’de yine Atatürk Kültür 
Merkezi’nde sahne alacak olan 
Flutensemble İzmir Konseri ile 
sanat dolu bir atmosferde ger-
çekleştirilecek. 

 Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, tüm kadınları ve 
Edirne halkını bu anlamlı güne 
ortak olmaya davet ederek 
şunları söyledi: 

"Cumhuriyetimizin şehri 
Edirne’de, emeğiyle ve duru-
şuyla hayatı güzelleştiren tüm 
kadınlarımızın günü kutlu ol-
sun. 8 Mart’ta sadece bir anma 
değil, haklarımıza ve geleceği-
mize sahip çıktığımız güçlü bir 
birliktelik sergileyeceğiz. Yeni 
merkezimizin açılışından iftar 
soframızdaki bereketimize, 
konserimizin neşesinden yürü-
yüşümüzdeki kararlılığa kadar 
her anı paylaşmak için tüm 
halkımızı bekliyorum. Kadınla-
rın gücüyle daha aydınlık ya-
rınları hep birlikte inşa edece-
ğiz." Haber Merkezi  

Tekirdağ'ın Süleymanpaşa il-
çesinde deniz suyunda çekilme 
meydana geldi. Altınova Mahal-
lesi'nde sahilde deniz suyu yak-
laşık 7 metre çekildi. Deniz suyu-
nun çekilmesiyle sahildeki kaya-

lıklar ile kentte "Kral Yolu" olarak 
bilinen yolun bir kısmı da su yü-
zeyine çıktı. 

Kent sakinleri, denizdeki çe-
kilme sonucu ortaya çıkan duru-
mu cep telefonlarıyla görüntüle-

di. Tekirdağ Namık Kemal Üni-
versitesi Coğrafya Bölümü Öğre-
tim Üyesi Dr. İlker Eroğlu, deniz 
suyunun çekilmesinin olağanüs-
tü bir durum olmadığını söyle-
di.Çekilmenin meteorolojik bir 
durumdan kaynaklandığını ifade 
eden Eroğlu, "İnsanların denizin 
çekilmesinden dolayı tedirginlik 
yaşamasına gerek yok. Dönem-
sel olarak belli mevsimlerde rüz-
garın hep aynı yönde esmesiyle 
beraber ortaya çıkan bir durum. 
Özellikle alçak kıyılarda çekilme-
ler belirgin bir şekilde gözükmek-
tedir." dedi. (aa)

Edirne'de kadına yönelik şiddetle mücadele kapsamında sosyal hiz-
metlerde görevli meslek elemanlarına yönelik eğitim programı düzenlen-
di. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Müdürlüğü koordinasyonunda, Alkol ve 
Madde Bağımlılığı Tedavi ve Eğitim Merkezi (AMATEM) ve Yeşilay Da-
nışmanlık Merkezi (YEDAM) iş birliğinde gerçekleştirilen eğitimde, ba-
ğımlılık türleri, bağımlılığın aile içi şiddetle ilişkisi, risk faktörleri, erken 
müdahale yöntemleri, vaka yönetimi, kurumlar arası koordinasyon ve 
yönlendirme mekanizmaları ele alındı. (aa) 

Eğitim verildi

Eroğlu: Olağanüstü bir durum yok

Basın:2416355Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

6. sayfadaki 2416355 nolu ilanın devamı 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 30 (Otuz) takvim günü-
dür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir. 
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Edirne'de taksimetre ücretlerine zam geldi. Gelen zamla bir-
likte indi bindi ücreti 120 liradan 160 liraya yükseldi. Taksimet-
relerin 50 lira olan açılış ücreti ise 65 lira oldu. 

Edirne Belediye Meclisi’nin dün yapılan Mart ayı olağan 
toplantısında taksimetre ücretlerine zam yapıldı. Belediye Baş-
kanı Filiz Gencan’ın başkanlığında yapılan toplantıda Plan ve 
Bütçe Komisyonu kararına göre taksimetre ücretleri zamlandı.  

Buna göre taksimetre açılış ücreti 50 liradan 65 liraya, indi 
bindi ücreti ise 120 liradan 160 liraya yükseldi. Komisyon ka-
rarına göre; birim mesafe ücreti (100 metre) 3,20 TL’den 4 
TL’ye, bekleme ücreti 5 TL’den 7,5 TL’ye, bekleme zaman tari-
fesi 300 TL’den 450 TL’ye, yolculuk başına minimum ücret 120 
TL’den 160 TL’ye yükseldi. Haber Büşra Akıllı 

Mart ayı yaşlı ve engelli aylıkları hesaplara yatırılmaya baş-
landı. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Gök-
taş, “Mart ayı için yaklaşık 4,74 milyar lira yaşlı aylığı ve yakla-
şık 3,76 milyar lira engelli aylığı olmak üzere toplam 8,5 milyar 
lira tutarındaki yaşlı aylığı ve engelli aylıklarını hesaplara yatır-
maya başladık” dedi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
Mart ayına yönelik 8,5 milyar lira tutarındaki yaşlı ve engelli ay-
lıklarını hesaplara yatırmaya başladıklarını bildirdi. 

Bakan Göktaş, yaptığı yazılı açıklamada, engelli ve yaşlı bi-
reylerin hayatın her alanına tam katılımlarını sağlamak ve aynı 
zamanda bağımsız yaşam sürmelerine destek olmak amacıyla 
çalıştıklarını belirtti. 

Eğitimden sağlığa, ekonomiden sosyal hayata kadar her 
alanda yaşlı ve engelli vatandaşların yanında olduklarını akta-
ran Göktaş, hizmetleri insan odaklı ve hak temelli politikalar 
çerçevesinde yürüttüklerini vurguladı. 

Engelli ve yaşlı vatandaşlara yönelik kapsayıcı ve düzenli 
sosyal yardım programları geliştirmeyi sürdürdüklerini kayde-
den Göktaş, şu ifadeleri kullandı: 

“Bu doğrultuda Mart ayı için yaklaşık 4,74 milyar lira yaşlı 
aylığı ve yaklaşık 3,76 milyar lira engelli aylığı olmak üzere top-
lam 8,5 milyar lira tutarındaki yaşlı aylığı ve engelli aylıklarını 
hesaplara yatırmaya başladık. Ödemelerin tüm vatandaşlarımı-
za hayırlı olmasını diliyorum.” 

Haber Merkezi 

Taksinin kapısını açmak 
160 lira oldu 

İlk ziyaret Zübeyde Hanım’a 

Yaşlı ve engelli aylıkları hesaplarda
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Gümrükler Muhafaza ekip-
lerince Kapıkule Gümrük Kapı-
sı'nda gerçekleştirilen operas-
yonda 1 ton 413 kilogram 
uyuşturucu madde ele geçiril-
di. 

Ticaret Bakanlığından yapı-
lan açıklamaya göre ekipler, 

toplum sağlığını tehdit ederek 
gençleri uyuşturucu batağına 
çekmeye çalışan zehir tacirleri 
ile mücadelesine "rekor" dü-
zeyde yakalamalarla aralıksız 
devam ediyor. 

Bu kapsamda, Edirne 
Gümrük Muhafaza Kaçakçılık 

ve İstihbarat Müdürlüğü ekip-
lerince, risk analizi ve hedefle-
me çalışmaları neticesinde Tür-
kiye'ye giriş yapmak üzere Ka-
pıkule Gümrük Kapısı'na gelen 
bir TIR mercek altına alındı. 

 
TIR’a yönelik x-ray tarama-

sında şüpheli yoğunluk belir-
lendi. Narkotik dedektör köpe-
ği "Bodri"nin de katıldığı detay-
lı aramada, yasal yükün içerisi-
ne gizlenmiş 1 ton 413 kilo-
gram esrar cinsi uyuşturucu 
madde ele geçirilerek imha 
edildi. 

Olayla ilgili soruşturma 
Edirne Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı nezdinde devam ediyor. (aa)

Trakya Üniversitesi İpsala Meslek Yüksek-
okulunda yapay zeka eğitimi verildi. Üniversite-
den yapılan açıklamaya göre, İpsala Kadın ve 
Gençlik Hareketi Derneğince yürütülen ve Trak-
ya Kalkınma Ajansı desteğiyle gerçekleştirilen 
eğitim programı kapsamında, yüksekokul öğ-
rencilerine yönelik kapsamlı yapay zeka farkın-

dalık eğitimleri düzenlendi. 
Sürekli Eğitim Merkezi aracılığıyla verilen ve 

altı gün süren eğitim programında birçok aka-
demisyen öğrencilere eğitim verdi. 

Kursu başarıyla tamamlayan katılımcılar, 
TUSEM üzerinden e-devlet onaylı resmi sertifika 
alma hakkı kazandı. (aa)

Kapıkule’de 1,5 ton uyuşturucu!

Edirne Belediyesi, Hilly Otel Kavşağı’nda yürütülen altyapı 
çalışmaları nedeniyle Süloğlu yönünü. geçici olarak trafiğe ka-
patıldığını duyurdu. 

Yapılan açıklamada, trafik akışının çalışmalar süresince yan 
şerit üzerinden kontrollü olarak çift yönlü sağlanacağı ifade edil-
di.  

Sürücülerin, trafik işaret ve yönlendirmelere dikkat etmeleri 
konusunda uyarı yapıldı. Haber Figen Eryonar

Uzunköprü Yunus Emre Ortaokulu Ahmet Efe Öymen, Okul 
Sporları Judo Yıldızlar Türkiye Birinciliği Müsabakalarında 73+ 
kg kategorisinde Türkiye Şampiyonu oldu. Uzunköprü Atatürk 
Ortaokulu öğrencisi Ege Balcı ise Türkiye yedinciliğini elde etti.  

Karaman’da 3-4 Mart tarihlerinde düzenlenen Okul Sporla-
rı Judo Yıldızlar Türkiye Birinciliği Müsabakalarında Uzunköp-
rülü iki öğrenci büyük başarı elde etti. Yunus Emre Ortaokulu 
Ahmet Efe Öymen Türkiye Şampiyonu olurken, Uzunköprü 
Atatürk Ortaokulu öğrencisi Ege Balcı 46+ kg'da Türkiye ye-
dinciliğini elde etti.  

Uzunköprü Kaymakamı Muammer Köken, başarılı sporcula-
rı tebrik etti. Haber Figen Eryonar 

Kırklareli Tarım ve 
Orman Müdürlüğünce 
su ürünleri denetimi ya-
pıldı. İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü su ürünleri 
kontrol ekipleri, Demir-
köy ilçesine bağlı İğnea-
da beldesi ile Vize ilçesi-
nin Kıyıköy beldesindeki 
balıkçı teknelerinde denetim gerçekleştirdi. 

Denetimlerde, avdan limana dönen teknelerdeki balıkların 
asgari avlanabilir boyları, av araçlarının uygunluğu ile ruhsat ve 
izin belgeleri incelendi. Balıkçı teknelerinde avlanan balıkların 
kota uygunluğu, miktar doğruluğu ve taşıma koşulları da kont-
rol edildi. 
İl Tarım ve Orman Müdürü Gökhan Karaca, yaptığı yazılı 

açıklamada, denetimlerin devam edeceğini belirtti. (aa)

Süloğlu yönünde gidecek 
sürücüler dikkat 

Ahmet Efe’den altın madalya
İpsala'da yapay zeka eğitimi verildi

Su ürünlerine denetim
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Edirne Belediye Meclisi 
toplantısında AK Partili Celal 
Demir’in, Edirne Belediyesi’ne 
özellikle CHP’lilerin yakınları-
nın işe alındığını öne sürmesi, 
gerginlik yarattı. Edirne Beledi-
ye Başkanı Filiz Gencan, iddia-
ların gerçeği yansıtmadığını 
belirterek, “Bazı birimlerimizde 
ihtiyaç hasıl oluyor. Ehil oldu-
ğunu düşündüğümüz kişileri 
sisteme dahil ediyoruz” dedi.  

Edirne Belediye Meclisi’nin 
toplantısında AK parti ile CHP 
grubu arasında belediyeye işe 
alımlar konusunda tartışma ya-
şandı.  

AK Parti Belediye Meclis 
Üyesi Celal Demir, belediyenin 
personel alımı için iki kez ilan 
verdiğini, son zamanlarda top-
lam 290 personel alımı yapıldı-
ğını belirterek, işe alınanların 
neye göre belirlendiğini sordu. 
Demir, “İşe alınan kişiler hep 
partili yakınları. Mesela meclis 
üyesinin bütün ailesi burada” 
dedi.  

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, ihtiyaç olduğu 
zaman yeni personel alımı 

yaptıklarını belirtti. Gencan, 
“Gölet Kafe, Zübeyde Hanım 
pankını yeniledik, belediye 
olarak işletiyoruz. Önümüzdeki 
günlerde diğer tahliyesi olan 
yerler var. Ergene A.Ş. bizim 
sosyal belediyecilik faaliyetleri-
mizi yürüttüğümüz bir şirket. 
Bir mutfak da açtık biliyorsu-
nuz. Bunu da Ergene A.Ş. üze-
rinden açtık. O yüzden ilanla 
veya sonrasında yaptığımız 
alımlarımız, ki önümüzdeki 
günlerde emekli lokalimizi aça-
cağız. Üç tane daha belediye 
olarak işletme açacağız. Bura-
da ihtiyaç hasıl olduğu zaman 
bu alımları gerçekleştiriyoruz.  

 
‘İŞİN EHLİ KİŞİLERİ  

ALIYORUZ’ 
Kaleiçi bölgesinde bir altya-

pı çalışması yürütüyoruz. Bu-
nunla ilgili evlere tesisat döşe-
mesi yapacağız. Tecrübeli iki 
kişiyi sürece dahil ettik. Bazı bi-
rimlerimizde ihtiyaç hasıl olu-
yor. Ehil olduğunu düşündüğü-
müz kişileri sisteme dahil edi-
yoruz. Birimlerimiz büyüdük-
çe, hizmet kalitesini arttırmak 
için bu alımları gerçekleştiriyo-
ruz. Yeni işe alımlarda bazı kıs-
taslarımız var. KPSS puanına 
göre yapılıyor” dedi.  

Haber Selman Eski 

Edirne Belediyesi tarafından kentteki emeklilere verilecek 
nakdi destek miktarı belli oldu. Belediye Başkanı Filiz Gencan, 
toplam 500 emeklinin destek almaya hak kazandığını belirte-
rek, “Ramazan Bayramı öncesinde 2 bin 500 TL, Kurban Bay-
ramı öncesinde ise 2 bin 500 TL olmak üzere toplamda 5 bin 
TL nakdi destek sağlayacağız” dedi. 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, kentte yaşayan 
emeklilere yönelik yapacakları nakdi destek miktarını açıkladı. 
Gencan, basın mensuplarına yaptığı açıklamada, toplam 1700 
başvuru yapıldığını, değerlendirmeler sonucunda 500 emekli-
nin destek almaya hak kazandığını belirtti. Gencan, “Emeklile-
rimize Ramazan Bayramı öncesinde 2 bin 500 TL, Kurban Bay-
ramı öncesinde ise 2 bin 500 TL olmak üzere toplamda 5 bin 
TL nakdi destek sağlayacağız” dedi. Haber Büşra Akıllı 

Edirne'de taksi ile otomobilin çarpışması sonucu 2 kişi yara-
landı. M.Ş'nin kullandığı otomobil, S.A'nın idaresindeki taksi ile 
İstasyon Mahallesi'nde Atatürk Bulvarı'nın yan yolunda çarpış-
tı. 

Kazada sürücüler yaralandı. Haber verilmesi üzerine olay 
yerine polis ve ambulans ekibi sevk edildi. 

Yaralılar ambulansla Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Has-
tanesine kaldırıldı. (aa)

Türk Kızılay Edirne Şubesince lokma ikram edildi. Şubeden 
yapılan açıklamaya göre, Büyükdöllük ve Değirmenyeni köyle-
rinde teravih namazı sonrası vatandaşlara lokma ikramında bu-
lunuldu. 
Şube Başkanı Gözde Emel Baytar da vatandaşlarla sohbet 

ederek lokma ikram etti. 
Köy ziyaretlerinin süreceği belirtildi. (aa)

İşte belediyenin emekli desteği 

Belediyede işe alım tartışması
GAZETESÝ

Ticari taksiyle otomobil çarpıştı

Kızılay’dan lokma

DemirGencan

 Edirne Şiddet Önleme ve 
İzleme Merkezi Müdürü Nihan 
Ertan, son 10 yılda siber şidde-
tin arttığını belirterek, özellikle 
genç yaş gruplarında görülen 
bu şiddet türünün bilişim araç-
ları odaklı tehdit ve baskı unsur-
larıyla ortaya çıktığı dile getirdi. 

Trakya Üniversitesi Genç 
KADEM ve Aile ve Sosyal Hiz-
metler Müdürlüğü iş birliğinde 
düzenlenen programda Edirne 
Şiddet Önleme ve İzleme Mer-

kezi Müdürü Nihan Ertan su-
num yaptı. 

Türkiye'de kadına yönelik 
şiddet uygulayan kişilerin yüzde 
32'sinin eğitimli kişilerden oluş-
tuğunu söyleyen Ertan, fiziksel 
şiddetten çok daha yaralayıcı 
şiddet türlerinin olduğunu be-
lirtti. 

Son 10 yılda siber şiddetin 
ortaya çıktığını aktaran Ertan, 
özellikle genç yaş gruplarında 
görülen bu şiddet türünün bili-
şim araçları odaklı tehdit ve 

baskı unsurlarıyla ortaya çıktığı 
dile getirdi. 

Şiddetin kadınlar ve çocuk-
lar üzerinde birçok olumsuz et-
kisi olduğunu vurgulayan Er-
tan, özellikle çocuklarda düşük 
benlik saygısı, kendine güven-
sizlik, iletişim ve uyum sorunla-
rı, düşük akademik başarı, kişi-
lik bozuklukları ve suça yönel-
me gibi olumsuzlukların görül-
düğünün altını çizdi. 

Ertan, anne ve babası sürek-
li tartışan çocuğun, babayı gü-

venli liman olmaktan çıkararak 
evde terör estiren ve korku du-
yulan bir figür haline getirdiğini 
ifade etti. 

Şiddet Önleme ve İzleme 
Merkezlerinin 2017'den beri 
tüm illerde hizmet verdiğini be-
lirten Ertan, "Şiddete maruz kal-
dıysanız, tanık olduysanız, ha-
yatınızda çözemediğiniz şidde-
tin herhangi bir unsuru varsa 
uzman psikologlar ve uzman 
sosyal hizmet uzmanları eşliğin-
de gizli görüşmelerle kişisel hak-
larınıza dikkat edilerek bilgi al-
ma hakkınsa sahipsiniz. Anlattı-
ğınız hikayeye göre müdahale 
planı belirlenerek hangi kanun-
dan yararlanmak sizi kurtarırsa 
sizin adınıza tedbir kararları çı-
kartılabilir." diye konuştu. 

Ertan, mağdur destek sis-
temleri hakkında da bilgi verdi. 

Sunum sonunda Genç KA-
DEM Başkanı Elif Rana Gün-
doğ, Ertan'a teşekkür ederek çi-
çek taktim etti. (aa)

Gençlerde siber şiddete dikkat



Sayfa - 10 6 MART 2026

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, kentin bazı böl-
gelerinde devam eden altyapı 
çalışmalarını hızlı bir şekilde ta-
mamlayıp üstyapıya başlamak 
istediklerini söyledi. Gencan, 
“Üstyapıyla ilgili ciddi bir çalış-
ma yürütmemiz gerekiyor şe-
hirde. Ve bunu bu sene yap-
mamız gerekiyor” dedi.  

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, bugün yapılan 
belediye meclis toplantısı son-
rası basın mensuplarının soru-
larını yanıtladı.  

Belediye olarak öncelikle 
altyapıya ağırlık verdiklerini 
belirten Gencan, daha sonra 
üstyapı için çalışmalara başla-
yacaklarını kaydetti. Gencan, 
“Biliyorsunuz şu an en önemli 

meselemiz altyapı çalışmasını 
bitirip hızlıca yollara müdahale 
edebilmek. Ama son gelişmeler 
ve akabinde büyük ihtimalle 
tırmanarak devam edecek gibi 
görünüyor. Dolayısıyla burada 
ciddi maliyetlerde bir artış var. 
Biz de açıkçası kontrollü gitme-
yi düşünüyoruz. Çünkü dedi-
ğim gibi üst yapıyla ilgili ciddi 
bir çalışma yürütmemiz gereki-
yor şehirde. Ve bunu bu sene 
yapmamız gerekiyor. O yüzden 
kendi icra müdürlüklerimizle 
bir toplantı yaptık” dedi. 

 
İKİ PARKTA TAHLİYE 
Başkan Gencan, belediye-

ye ait olan Acar Park ve Emir-

gan’da kiracıların tahliye oldu-
ğunu söyleyerek, “Acar Park ve 
Emirgan Park zaten süreçleri 
devam eden yerlerdi. İçindeki 

kiracılar da kendi istekleriyle şu 
an tahliye ediyorlar. Şu bir rea-
lite artık, özellikle bu yeni baş-
layan savaş süreci. Dün bu-

nunla ilgili bir toplantı yaptık 
biz. Bizleri de çok ciddi mana-
da etkileyecek” dedi. 

 
‘PAZARI SADECE  

EDİRNE ESNAFI İLE 
DOLDURAMIYORUZ’ 
Başkan Gencan, kapatılan 

Ulus Pazarı’nın yerine kurula-
cak olan Balkan Pazarı ile ilgili 
çalışmaların devam ettiğini be-
lirtti. Gencan, “6 Metrekarelik 
alanlar olarak belirleyeceğiz. 
Kişi sayısı da ona göre belirlen-
miş olacak. O yüzden sürece 
dahil olmak açısından Edirneli 
esnafın da kendini toparlama-
sını bekledik. Tabi pazarı sade-
ce Edirne esnafı ile dolduramı-

yoruz. Bölge esnafının da süre-
ce dahil olduğu bir yöntemimiz 
olacak” ifadelerini kullandı.  

Haber Büşra Akıllı 

Edirne İl Genel Meclisinin 
mart ayı toplantıları devam 
ediyor. Meclis Başkanı Çiğdem 
Gegeoğlu başkanlığında İl Ge-
nel Meclisi Toplantı Salonu'nda 
gerçekleştirilen toplantıda, 
yoklamanın ardından son bir-
leşime ait tutanak özetleri 
okundu. Daha sonra komis-
yonların hazırladığı raporlar 
meclis üyelerine sunuldu. 

Toplantı, gündem maddele-
rinin görüşülerek karara bağ-
lanmasının ardından sona erdi. 
(aa)

‘Üstyapıya başlayacağız’

Edirne Emek Platformu, İsrail-ABD ve İran arasında devam 
eden savaşı kınamak için basın açıklaması düzenledi. Platform 
adına konuşan Makine Mühendisleri Odası Edirne Şube Sekre-
teri Metin Özaydınlık, “Saldırıların en ağır bedelini çocuklar ve 
kadınlar ödemektedir. Bir okulun bombalanması sonucu 
100’den fazla çocuğun yaşamını yitirmesi ve yüzlerce çocuğun 
yaralanması, savaşın ulaştığı vahim boyutu gözler önüne ser-
mektedir” dedi. 

Edirne Emek Platformu üyeleri, Saraçlar Caddesi PTT 
önünde İsrail-ABD ve İran savaşını kınamak için basın açıkla-
ması gerçekleştirdi. Basın açıklamasını platform adına Makine 

Mühendisleri Odası Edirne Şube Sekreteri Metin Özaydınlık 
okudu. Özaydınlık, çocukların bulunduğu eğitim kurumlarının 
askeri hedef haline dönüştürülmesinin hiçbir gerekçeyle açıkla-
namayacağını ifade etti.  

 
 

“Amaç halkın iradesini bastırmak” 
Özaydınlık, şunları kaydetti: 
“Irak’ta kitle imha silahı yalanıyla yürütülen işgal, Afganis-

tan’da terörle mücadele söylemi, Libya’da insani müdahale 
maskesi, Venezüella ve Küba’ya dönük ekonomik ve siyasal ku-
şatma. Hepsinde aynı senaryo, aynı sonuç işgal, talan, yıkım ve 
emekçilerin, halkların yoksullaştırılması. Bugün İran’a dönük 
saldırı bu zincirin bir halkasıdır. Amaç, bölgeyi yeniden dizayn 
etmek, enerji kaynaklarını ve jeopolitik alanı kontrol altına al-
mak, halkların iradesini bastırmaktır. Saldırıların en ağır bedeli-
ni ise çocuklar ve kadınlar ödemektedir. Bir okulun bombalan-

ması sonucu 100’den fazla çocuğun yaşamını yitirmesi ve yüz-
lerce çocuğun yaralanması, savaşın ulaştığı vahim boyutu göz-
ler önüne sermektedir. Okulların, çocukların hedef haline geti-
rilmesi yaşam hakkına, eğitim hakkına ve toplumların geleceği-
ne yönelmiş açık bir saldırıdır. Çocukların bulunduğu eğitim ku-
rumlarının askeri hedefe dönüştürülmesi hiçbir gerekçeyle açık-
lanamaz.” Haber Büşra Akıllı  

GAZETESÝ

“Savaşın bedelini çocuklar  
ve kadınlar ödüyor”

İl Genel Meclisi toplandı

Özaydınlık


